

## Ordine degli Assistenti Sociali

della Regione Molise

Via G. Mazzini, 88 - 86100 CAMPOBASSO

TEL./FAX: 0874 484879 - www.oasmolise.it - e-mail: info@oasmolise.it

## DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO N. 74 DEL 27 NOVEMBRE 2020

Rif. verbale n.86/2020

OGGETTO: Istanza di cancellazione Albo A della Dott.ssa Forte Maria.

Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali, riunito nella seduta del 27 novembre 2020, in forma mista ( via telematica con piattaforma Meet-google e in presenza per il Presidente e il Segretario) presenti i sotto indicati consiglieri:

CICCONE PAOLA	Presidente	P
CACCAVALE ANNA	Vice Presidente	P
ASTORE GIACOMO	Segretario	P
TOMASSONE GIUSEPPE	Tesoriere	A
FERRO RAFFAELLA	Consigliere	P
PAOLETTI ALBINA	Consigliere	P
D'AMICO MICHELA	Consigliere	P
BARREA SALVATORE	Consigliere	P
LA PIETRA MANUELA	Consigliere	P

**VISTA** la Legge 23 marzo 1993, n. 84;

VISTO il D.M. Grazia e Giustizia 11 ottobre 1994, n. 615;

VISTA l'istanza di cancellazione, presentata dalla Dott.ssa Forte Maria, dall'Albo degli Assistenti Sociali della Regione Molise, Sez. A;

**CONSIDERATO** che la referente della Commissione Iscrizione e Cancellazione preposta ha relazionato in merito, esprimendo parere favorevole alla cancellazione;

## **DELIBERA**

## All'unanimità dei consiglieri presenti alla seduta in via telematica e in presenza

di procedere alla cancellazione dall'Albo Professionale degli Assistenti Sociali della Regione Molise Sez. A della dott. Dott.ssa Forte Maria nata a Sesto Campano il 01.11.1952.

Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Molise

Via G. Mazzini, 88 - 86100 Campobasso

La presente deliberazione è esecutiva a far data dal 30.11.2020.

Il presente atto è costituito di due pagine.

Il Segretario
Dott. Giacomo Astore

DELLA REGIONE MCLISE

Il Presidente Dott.ssa Ciccone Paola